Таблица вариантов

	Задача
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	№ варианта

задания
	Номера вариантов задач

	1. 
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	2. 
	2
	2
	2
	2
	2
	2

	3. 
	3
	3
	3
	3
	3
	3

	4. 
	4
	4
	4
	4
	4
	4

	5. 
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	6. 
	6
	6
	6
	6
	6
	6

	7. 
	7
	7
	7
	7
	7
	7

	8. 
	8
	8
	8
	8
	8
	8

	9. 
	9
	9
	9
	9
	9
	9

	10. 
	10
	10
	10
	10
	10
	10

	11. 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	12. 
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	13. 
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	14. 
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	15. 
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	16. 
	6
	7
	8
	9
	10
	1

	17. 
	7
	8
	9
	10
	1
	2

	18. 
	8
	9
	10
	1
	2
	3

	19. 
	9
	10
	1
	2
	3
	4

	20. 
	10
	1
	2
	3
	4
	5

	21. 
	1
	3
	5
	7
	9
	2

	22. 
	2
	5
	7
	9
	2
	4

	23. 
	3
	7
	9
	2
	4
	6

	24. 
	4
	9
	2
	4
	6
	8

	25. 
	5
	2
	4
	6
	8
	10

	26. 
	6
	4
	6
	8
	10
	1

	27. 
	7
	6
	8
	10
	1
	3

	28. 
	8
	8
	10
	1
	3
	5

	29. 
	9
	10
	1
	3
	5
	7

	30. 
	10
	1
	3
	5
	7
	9

	31. 
	1
	6
	7
	8
	9
	10

	32. 
	2
	7
	8
	9
	10
	1


Контрольное задание №1
Задача 1.
Построить сетевой график, определить критический путь и резервы времени выполнения работ

	
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3

	Работа
	Длитель-ность
	Предшест-вующие 
работы
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы

	a1
	5
	 
	5
	 
	5
	 

	a2
	8
	 
	8
	 
	8
	 

	a3
	11
	 
	11
	 
	11
	 

	a4
	6
	a1
	6
	a1
	6
	a1

	a5
	12
	a1, a2
	12
	a1, a2
	12
	a1, a2

	a6
	18
	a1, a2, a3
	18
	a1, a3
	18
	a2,a3

	a7
	7
	a4, a5, a6
	7
	a4, a5, a6
	7
	a4, a5, a6

	
	Вариант 4
	Вариант 5
	Вариант 6

	Работа
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы

	a1
	5
	 
	5
	 
	8
	 

	a2
	8
	 
	8
	 
	11
	 

	a3
	11
	 
	11
	 
	15
	 

	a4
	6
	a1
	6
	a1
	6
	a1

	a5
	12
	a1, a2
	12
	a2
	18
	a1, a2

	a6
	18
	a3
	18
	a1, a3, a5
	12
	a2,a3

	a7
	7
	a4, a5, a6
	7
	a4, a6
	7
	a4, a5, a6

	
	Вариант 7
	Вариант 8
	Вариант 9

	Работа
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы

	a1
	8
	 
	8
	 
	8
	 

	a2
	11
	 
	11
	 
	11
	 

	a3
	15
	 
	15
	 
	15
	 

	a4
	6
	a1
	6
	a1
	6
	a1

	a5
	18
	a1, a2
	18
	a1, a2
	18
	a1, a2

	a6
	12
	a1,  a3
	12
	a2,  a3
	12
	a3

	a7
	7
	a4, a5, a6
	7
	a4, a5, a6
	7
	a4, a5, a6

	
	Вариант 10

	Работа
	Длитель-ность
	Предшест-вующие работы

	a1
	8
	 

	a2
	11
	 

	a3
	15
	 

	a4
	6
	a1

	a5
	18
	a2

	a6
	12
	a1, a3, a5

	a7
	7
	a4, a6


Задача 2. Записать первые 4 члена последовательности yii, заданной разностным уравнением 2-го порядка, решить это уравнение (проверив) решение, охарактеризовать устойчивость решения.
	Вариант 1


[image: image1.wmf]1

,

0

2

3

1

0

1

2

=

=

-

=

+

+

y

y

y

y

y

i

i

i


	Вариант 6
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	Вариант 2
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	Вариант 7
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	Вариант 3
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	Вариант 8
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	Вариант 4
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	Вариант 9
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	Вариант 5
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	Вариант 10
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Задача 3. Для взвешенного орграфа для экосистемы «кролики – лисы» построить его матрицу. Охарактеризовать устойчивость системы


[image: image11]
Записать последовательности, соответствующие числу пар кроликов и лис, при начальных условиях (20,10) и увеличении (за счет миграции) в начальный момент числа пар лис на 1.
	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	а
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	0,75
	0,75
	0,5
	0,5

	b
	1
	1
	2
	1
	1
	2
	1
	1
	0,5
	1

	c
	1
	0,5
	1
	1
	0,5
	1
	1
	0,5
	1
	0,5


Контрольное задание №2

Задача 4. Найти общее решение дифференциального уравнения первого порядка.

	Вариант 1
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	Вариант 6
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	Вариант 2
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	Вариант 7
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	Вариант 3
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	Вариант 8
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	Вариант 4
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	Вариант 9
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	Вариант 5
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	Вариант 10
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Задача 5. Найти общее решение неоднородного дифференциального уравнения второго порядка с постоянными коэффициентами.

	Вариант 1
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	Вариант 6
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	Вариант 2
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	Вариант 7
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	Вариант 3
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	Вариант 8
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	Вариант 4
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	Вариант 9
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	Вариант 5
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	Вариант 10
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Контрольное задание №3

Задача 6. Найти стационарные вероятности и стационарное математичес​кое ожидание для марковского процесса N, заданного графом переходов состояний. 
	Варианты 1 – 3.
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	Варианты 4 – 6.
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	Варианты 7 – 10.
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	Вариант
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	3

	4
	1
	1
	1
	1
	2
	3

	5
	1
	2
	3
	1
	1
	1

	6
	3
	2
	1
	1
	2
	3

	7
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	8
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